JS3201

Blechschere 3,2mm

I I

- A 4 A A 4 4

V//

26.11.2012 Seite 1 /2

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung

1 266056-5 4  BLECHSCHRAUBE PT 5x45 4 44  665890-4 23  ANSCHLUSSLEITUNG HO7RN-F 1
2 141795-7 47  GETRIEBEGEHAEUSE 1 45  266326-2 1 SCHRAUBE 4x18 5
2,1 800S40-0 1 HINWEISSCHILD 1 46 187531-7 26  GRIFFSCHALE-SET INKL. 36 1
3 253759-0 1 SCHEIBE 12 1 47  256255-7 1 STIFT3 1
4 331166-8 33 PLEUEL 1

5 212252-3 22  NADELLAGER 1816 1

6 253198-4 4  SCHEIBE 18 1 ** ZUBEHOR ***

7 153141-2 47  STIRNRAD 1

8 253311-4 2 SCHEIBE 10 1 Z  783202-0 3 SECHSKANTSTIFTSCHLUESSEL 4mm 1
9 442186-8 6  DICHTUNG 1 Z  792287-5 41  MESSERSATZ 1
10 141796-5 32 GETRIEBEGEHAEUSEDECKEL 1 Z  762007-1 8  EINSTELLEHRE 1
10,1  263002-9 1 GUMMISTIFT 4 1

1 211031-6 18  RILLENKUGELLAGER 608LLB 1

13 513859-1 44 ANKER INKL. 11, 14,15 1

14  681644-1 2 ISOLIERSCHEIBE 1

15 210029-0 8  RILLENKUGELLAGER 60822 1

16 226058-3 36  ZAHNWELLE 18-46 1

17 2532150 2 UNTERLAGSCHEIBE 8 1

18  256118-7 5 STIFT8 1

19 913322-8 3 SCHRAUBE M6x14 1

20 321405-4 33 HUBSTANGENHALTER 1

21 321404-6 32 HUBSTANGE 1

22 922216-6 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x14 1

23 3466411 16 SCHUTZBLECH 1

24 331165-0 60 SCHNEIDTISCH 1

25 931203-4 MUTTER M5x8 1
26 9222271 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x18 1
27 922216-6 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x14

1
1
1
28 922452-4 2 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M8x30
1
8

-

2
29 266340-8 BLECHSCHRAUBE 4x65 2
30 454140-0 FELDABDECKUNG 1
31 525869-6 32 FELD 1
31,1 654020-2 2 ANSCHLUSSFEDER 2
31,2 654501-6 1 RINGFEDER-VERBINDER P-1,25 2
32 643750-0 4 BUERSTENKAPPE 2
33 191963-2 19 KOHLEBUERSTEN CB-303 1
34 814C79-1 TYPENSCHILD JS3201 1
35 158278-0 33 MOTORGEHAEUSE KPL. 1
351 643708-9 15 KOHLEBUERSTENHALTER 2
36 187531-7 26  GRIFFSCHALE-SET INKL. 46 1
37 651284-9 20 SCHALTER SGEL115DY-6 1
38 654532-5 7 LUESTERKLEMME 1P 1
39 266326-2 1 SCHRAUBE 4x18 2
40 687052-4 2 KABELKLEMMPLATTE 1
41 688172-7 1 FILTER 2
42 645200-1 10 KONDENSATOR 1
43 682540-6 7 KNICKSCHUTZ 10-90 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



m—— =S
V/77:7,4hd;s Blechschere 3,2mm 2

26.11.2012 Seite 2 /2 .’

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



